

新郑 17 个事业单位招聘 155 人

□晚报记者 王军方

本报讯 昨日,记者从有关部门获悉,新郑市 17 个事业单位即将招聘 155 名工作人员,岗位性质为事业全供或事业差补。

此次招聘的对象为具有新郑籍的全日制普通院校本科及以上学历毕业生(部分专业放宽至专科学历)和新郑市各机关事业单位在编

在职工作人员(不含教师),对大学生村官、“三支一扶”学生、进社区服务农村学生不限户籍。

报名者要求年龄在 35 周岁以下,即 1975 年 10 月 1 日以后出生(个别专业放宽要求)。

此次招聘的新郑市事业单位有 17 个,有文广新局、环保局、安监局、农科所、人社局、具茨山景区管委会等,共 155 人。

此次的招聘大户是卫生局,招聘 70 名,所

招人员将充实到卫生系统基层医疗单位。

现场报名设在新郑市人力资源和社会保障局二楼会议室。咨询电话:63206122。

报名时间 18 日至 24 日。每人只能报一个职位,若报名人数与招聘人数比例达不到 3:1,则减少招聘名额。

详情可登录新郑市人力资源和社会保障局网站(<http://www.xzld.cn>),或新郑政府网站。

国电荥阳一期工程正式运营

□晚报记者 姚辉常 通讯员 来超

本报讯 13 日 23 时,国电荥阳煤电一体化有限公司一期 2×650MW 工程中的 1 号机组通过 168 小时满负荷试运行,顺利进入商业运营。

据了解,该工程是河南省“十一五”能源发展规划重点项目,该工程自 2009 年 1 月 9 日开工建设以来,实现了安全在控、质量受控、进度可控、造价能控的目标,并遵照“绿色电站”要求,实现了锅炉点火、并网发电等 7 个阶段性工作的一次性成功,达到国内同类型机组一流水平。

新密投入 350 万装备警力

□晚报记者 董占卿 通讯员 申建中 魏锦池

本报讯 昨日,新密市公安局在该市青屏山广场举行警用车辆发放仪式。

据介绍,新密市投资 350 万元购买了 28 辆警用面包车和 20 辆警用摩托车,全部配发到基层所队,有效提高了基层所队的整体作战能力,为打造“平安新密”奠定了坚实的基础。

县市有新闻这样联系我们

登封	袁建龙	13838003513
新郑	王军方	65306568
新密	董占卿	15003715960
巩义	周炜卿	15824823666
中牟	石明顺	15093392696
荥阳、上街	姚辉常	13838143050

载着老公和幼女,专偷路边伊兰特 10 个月偷了 30 多辆,“豫西兵团”登封落网

近日,登封警方打掉一个特大盗窃团伙,自今年 1 月份以来,这个专盗伊兰特轿车的“豫西兵团”,流窜于禹州、新郑、登封等 20 多个县市,疯狂盗车 30 多辆,涉案价值 200 多万元。

晚报记者 袁建龙 通讯员 张朝晖 王彦

【警方接到盗窃报案】丢的都是伊兰特

10 月 7 日早上,登封警方接到市民闻先生报案称,他停放在某家属院里的黑色北京现代伊兰特轿车被盗。

10 月 19 日凌晨,警方再次接到市民吴先生报案称,其停放在某医院门口的黑色北京现代伊兰特轿车被盗。

登封警方立即抽调民警,展开调查。

10 月 25 日,以王建学为首的一个特大盗窃机动车辆犯罪团伙浮出水面。

今年 29 岁的王建学是洛宁县人,在“豫西兵团”中素有“解锁王”称号。

10 月 24 日,王建学遭遇专案民警抓捕,他疯狂地驾车撞坏警车逃跑。10 月 25 日夜 10 时许,王建学载一女子从洛阳涧西区某浴池出逃,半个小时后被民警堵死。

无路可逃的王建学开门下车,双手抱拳冲围拢过来的便衣民警一拱,色厉内荏:“请问各位大哥是哪条道儿上的?不知道王某在什么地方得罪了各位大哥,报上名号,也让兄弟死个明白!”

他误把便衣警察追捕当同道追杀。

民警厉声喝道:“我们是登封警察!”王建学顿时泄了气。

【嫌犯交代】盗一辆伊兰特,不超过一分钟

据王建学交代,“豫西兵团”成员均为洛阳地区人,他们之所以“专攻”伊兰特轿车,是因为伊兰特轿车价格便宜,销量大,用嫌犯的话来说就是“好出手”。

盗车就盗新车,旧车不好出手,这是“豫西兵团”的宗旨,一辆新伊兰特价值七八万,销赃价格一般在 5000 元左右,“供不应求”。

王建学说,盗一辆伊兰特,时间不超过一分钟,都是夜里进行。盗窃对象一般是停放在路边、胡同和家属院的伊兰特。

今年 33 岁的李文丽是嫌犯卢四军的妻子,在“豫西兵团”里面,堪称巾帼不让须眉。身为出租车司机的李文丽夜间驾驶红色昌河面包车,载着卢四军、表弟王小峰和不满 3 岁的女儿,多次流窜于新郑、济源等地,盗窃伊兰特轿车 10 多辆。

据卢四军交代,李文丽警惕性极高。11 月 9 日,专案民警得知李文丽藏匿于娘家,当即对其娘家实施包围,但李文丽还是侥幸逃脱。

【民警提醒】千万别买赃车,容易二次被盗

专案民警介绍,王建学等人销赃同时,提前配制了一套赃车的钥匙,适时进行二次盗窃。

据王建学等人交代,因为提前配有钥匙,二次盗车是举手之劳,更重要的是购车人在丢车之后不敢向警方报案,因为他们购的是赃车,只有“哑巴吃黄连”。

据了解,“豫西兵团”盗车、销赃一条线,一般是通过网上销赃,团伙 20 余人,遍布洛阳下辖多个县市,成分复杂。

截至发稿,登封警方还在对李文丽等其余 10 多名嫌犯实施抓捕。